TPUTOHOMETPUYHI ®YHKLII




BMOABHMLITBO
PAHOK

CdoopmyrntonTte 03Ha4YeHHS KyTa, YTBOPEHOro B pesdyrnbTaTti NOBOPOTY
npoMeHs (KyTa noBopoTY)




KyT noBopoTty — doirypa, ytBopeHa B pe3ysnbTaTi MOBOPOTY NPOMEHS Ha
NOLMHI HABKOSIO NOYaTKOBOI TOYKW.

B

s
O A

£AOB yTBOpPEHUN YHaACcNigoK NOBOPOTY npoMeHd AO HaBKOMO TO4Yku O,

BUOABHMLITBO

PAHOK




- Po3kaxiTb, 9K BUMIPIOKOTb KyTW MOBOPOTY.

- YKaxiTb BENMUYUHY KYTIB 3,7, @, 300pa’KeHMX Ha PUCYHKY.

BUOABHMLITBO

PAHOK




KoXXHOMY KyTYy 4K Qoirypi CTaBuTbCS Y BIAMOBIAHICTb KYT MOBOPOTY, 3a 4OMNOMOrOH0
SKOro YTBOPEHO Len KyT (MpoTn roagMHHNKOBOIT CTPINKN — Oo4daTHUW, 3a
rOAWHHUKOBOLO CTPISNIKOK — Big’ €eMHMI). KyT NOBOPOTY o € (—00; +0).

B

O A

£AOB = =90° 2£AOB = y = —-270° 2£A0B = ¢ = 90° + 360° = 450°

BUOABHMLITBO

PAHOK




BMOABHMLITBO
PAHOK

;< LLlo Ha3uBaloTL pagiaHoM?
R- AK BUpasuTu B rpagycCHIn Mipi KyTWU, BUMIPAHI B pagiaHax?

@- AK BUpasnTu B pagiaHHiv Mipi KyTn, BUMIPSAHI B rpagycax?




1 papiaH — UeHTpanbHUM KyT, WO BigNoBIigae Ay3i, AOBXUHA SKOI
OOPIBHIOE pagiycy Kona.

_ 180
1 pagiaH = —=57°

Tt

180 _
1° = — papgiaH
T

BUOABHMLITBO

PAHOK




;< LLlo Ha3MBaeTbCA CMHYCOM KyTa B a pajiaH (41cna o)?

k- LLlo Ha3nBaeTbCA KOCUHYCOM KyTa B o pafiaH (Yncna o)?




CunHycoM KyTa HasMBaeTbCsA opanHaTa Toukn P, (x; y)
OANHWUYHOrOo Kona:

sina =y y

KocuHycom KyTa HasmBaeTbcs abcumca Touku Py (x; y)
OANHWUYHOrO Kona:

cosa = X

BUOABHMLITBO

PAHOK




%&- LLlo Ha3mMBaEeTbLCA CMHYCOM KyTa B a pajiaH (41icna o)?

%&- LLlo Ha3nBaeTbCA KOCMHYCOM KyTa B o pagiaH (4mcna o)?




TaHreHCOM KyTa o Ha3VBa€ETLCS BiQHOLWEHHS opanHATUN TOYKN P, (x; V)
OOVHWYHOro Komna Ao 11 abcuucu, TobTo

TaHreHcoM KyTa o Ha3nBa€ETbCS BiAHOLEHHS opAnHaTN ToYkK P, (x; y)
OOVMHWYHOro Kona ao 11 abcumcu, TodbTo

CoS

ctga =

sin o

BUOABHMLITBO

PAHOK




AKi 3HaKM MaloTb TPUTOHOMETPUYHI PYHKLLIT

?

B KOXHIW 13 KOOPAMHATHUX YBEPTEN”

LI




3HaKN TPUrOHOMETPUYHUX dOYHKLLIN

tga, ctga

YN  sina Y A coso

11 1
= +

% +

& — o =

o  Jx 0 x
— +

111 IV

BUOABHMLITBO

PAHOK




N AKi BlacTMBOCTI MalOTb TPUTOHOMETPUYHI PYHKLIT?




BnactuBocTti pyHKLiN y = sinx,y = cosx

ObnacTtb ObnacTtb [MapHicTb, , _
: [lepiognyHICTb
BU3HAYEHHA 3Ha4YeHb HenapHiCTb
sin x x €ER y € [-1;1] HenapHa | T =2m |
sin(—x) = —sinx sin(x + 2m) = sinx
COS X ¥ € R y = [_1; 1] I'IapHa T = 211
cos(—x) = cos x cos(x + 2m) = cos x

BUOABHULUTBO

PAHOK




BnactuBocTti (hyHKUIny = tgx,y = ctgx

Obnactb ObnacTb [TapHicTb, . .
: [lepiognyHICTb
BU3HAYEHHS 3HAYEHb HenapHICTb
* - + mk
= tgx e y €ER HenapHa T =
keZ tg(—x) = —tgx
HenapHa
x # 1k
= ctgx Ke 7 Yy €ER ctg (—x) = —ctgx T=m

BUOABHMLITBO

PAH

(0] ¢



o
5
2
<
=%

3anuuiTb cniBBiAHOLWEHHSA MK TPUrOHOMETPUYHUMU (PYHKLIAMU

O[JHOTrO aprymeHTa




CniBBiOHOLLEHHS MiXK TPUTOHOMETPUYHUMMN DYHKLIAMU
OAHOro aprymeHTa

sin?a + cos?a = 1 | — ocHoBHa TpuroHomeTpuyHa
/ \ TOTOXHICTb
2 1 2 1
1+tg%a=—— 1+ctgia=——
COS“ 0l sin“o
Sin o Cos
tga = ctg a = —
COS O Sin o

\ /

tgea-ctga=1

BUOABHMLITBO

PAHOK



3anuLlite opMynun aoaaBaHHS.




KocuHycC pi3HuMUI | cymMu

cos(a — ) = cos acos 3 + sinasin 3

cos(a + B) = cosacos B — sinasinf3

BUOABHMLITBO

PAHOK




CuHYyC cymMmu | pi3HUL

sin(a + ) = sina cos 3 + cos asin f3

sin(a — ) = sina cos 3 — cos asin 3

BUOABHMLITBO

PAHOK




TaHreHc cymu i pisHuMUI

tga + tg 3
tg(a + B) =T teatgp
tga—tgf3
t —_ E—
gla—B) 1+tgatgf3

BUOABHMLITBO

PAHOK




3anuwite opMyrn NoABIMHOIO aprymeHTa.




dopmynu NoABIMHOIO aprymeHTa

sin2a = 2sin acos o

cos 200 = cos?o — sin‘a

/

cos 2o = 1 — 2sina

2tg a
1—tg%«x

tg2a =

\

cos2a = 2cos?a — 1

BUOABHMLITBO

PAHO

K




3anuuwite PopMynn NOHMXKEHHSA CTEMNEHS.




(DOpMyJ'II/I NOHUXEHHA CTElNEeHA

1 1 — cos2a
sin“o =
2
5 1 4+ cos2a
cos“o = >

BUOABHMLITBO

PAHOK




LLlo Take doopmynun 3BeOeHHSA?




Popmynamum 3BeAeHHSA Ha3MBaOTb POPMYIIN, 3a AOMOMOIOK AKUX
TPUrOHOMETPUYHI YHKLIT Big aprymMeHTiB Buay
kn+oai(2k+ 1) g + o (k € Z) 3B0OATb 40 TPUTOHOMETPUYHNX (PYHKLIN B

aprymeHTa a.

AKLWOo oo Yncna a gogaeTbes umcno km, k € Z (TobTo 4ncro, Wo 3006paxyeTbcd
Ha ropu3oHTarnbHOMY AiaMeTpi OAMHWUYHOIO KOosla), TO Ha3Ba 3adaHol YHKLIT
HEe 3MIHHETbCSH;

Akwo gogaetbca Yncno (2k + 1)% (TOOTO YMcno, Wo 306paxyeTbCs

Ha BeEPTUKanNbLHOMY AiaMeTpi OAMHWUYHOIO Kosa), TO Ha3Ba 3adaHol OYHKLT
3MIHIOETLCA Ha KOMYHKLIHO.

3HaK oAepKaHOoro Bnpasdy BM3Ha4a€TbCA 3HAKOM NMOYaTKOBOIO BNpa3y, AKLLO
YMOBHO BBaXatu KyT a TOCTPUM.

BUOABHMLITBO

PAHO

K



3anuwlite dbopMynun Ans po3B’saA3yBaHHA PIBHAHHA sinx = a.




PIBHAHHA sinx = o

Axkwo |a| > 1, KopeHiB HEMaE.

Akwo |a| < 1,|x = (=D*arcsina +nk, ke Z

(arcsin(—a) = — arcsin a)

OkKpemi BunagKu:

sinx =0,x =1k, k €Z

TT

Ssinx = 1,x=5+2nk,k €EZ

sinx = —1,x = —%+2T[k,k €EZ

BUOABHMLITBO

PAHOK




3anuwite oopMynun Ans po3B’aA3yBaHHA PIBHAHHA cosx = a.




PIBHAHHSA cosx = a

Axkwo |a| > 1, KopeHiB HEMaE.

Akwo |a| < 1,|x = +arccosa+ 2nk , ke Z

(arccos(—a) = — arccos o)

OkpeMmi BunagKku:

cosx=0,x=g+nk,kEZ

cosx =1,x =2nk,k €Z

cosx =—1,x=mn+2nk,k EZ|

BUOABHMLITBO

PAHOK




3anuwlitb opmMynu ons po3B’a3yBaHHA PIBHAHb tgx = a, ctg x = q.




PiBHAHHA tg x = «

x =arctga+nk,keZ

(arctg(—a) = — arctg o)

PIBHAHHA ctg x =

x =arcctga + 1k, ke Z

(arcctg(—a) = m — arcctg a)

BUOABHMLITBO

PAHOK




BUOABHMLITBO

PAHOK

baxaro ycnixiB!
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